SEVEN M-15 GRUPO II 2022

El SIC confirmó que fue el mejor del año

El SIC se consagró campeón del Seven a Side de Menores de 15 años que se realizó en las canchas de Los Matreros y tras su victoria ante La Plata por 24 a 12, confirmó el muy buen desempeño que tuvo durante el año donde fue uno de los mejores equipos de la división donde terminó primero de la zona B del Grupo II.

En un conjunto donde cada integrante del plantel entendió su rol y jugó de la mejor manera, los de San Isidro debutaron en este torneo de rugby reducido con una victoria ante Regatas por 24 a 17 y con un triunfo frente a San Fernando 24 a 5.

En el cuadro de cuartos de final superó a Hindú con un claro 33 a 7 y a Pueyrredón y un apretadísimo 19 a 17 que lo depositó en la semifinal donde doblegó a CUBA con un contundente 40 a 12.

En la final lo esperaba La Plata, otro de los animadores del torneo de XV –fue primero de la zona A- y todo su potencial que este domingo volvió a confirmar. Sendos triunfos ante San Luis (20-0) y Manuel Belgrano (40-0), accedió a cuartos donde venció a Buenos Aires por 33 a 19 y a San Martín por 26 a 12 y en semifinales dejó atrás a Newman por 12 a 7.

Y en el partido decisivo ambos conjuntos demostraron todo su potencial pero los de Boulogne apelaron al compromiso defensivo y al sobreponerse en el uno contra uno ante los platenses. De a poco fue encaminando el partido a su favor. Finalmente fue ese 24 a 12 que desató la euforia de todos con los brazos y la copa en lo más alto de la tarde-noche de Los Matreros. Festejó por el título, se coronó el mejor de todos. 

COPA DE PLATA

El vencedor de este trofeo fue CASI A luego de imponerse a Champagnat A por 22 a 10 en el duelo decisivo.

El plantel campeón

Los integrantes del equipo de SIC A, incuestionable ganador del Seven de Menores de 15 años fueron los siguientes: Ulises Boya, Keko Abaroa, Marcos Sánchez, Lucas Monti, Santiago Harms, Manuel Ricci, Francisco López, Joaquín Albanese, Juan Manuel Naón, Vicente Capurro, Bautista Berón, Félix Reynal, Mateo Lucero Funes y Manuel Ricci. El grupo de entrenadores estuvo conformado por Facundo Fernández de Oliveira, Luciano Monti, Alvaro Estivariz y Juan Pablo Angelillo.

RESULTADOS 2022

ETAPA CLASIFICACION

SEGUNDA RUEDA COPA DE ORO: CLASIFICARON EN 4 ZONAS LOS PRIMEROS DE ZONA y LOS 3 MEJORES SEGUNDOS

ZONA 1: Regatas A 15-San Fernando A 12; SIC A 24-Regatas A 17; SIC A 24-San Fernando A 5. Clasificado: SIC A.
ZONA 2: San Luis A 10-Manuel Belgrano A 5; La Plata A 20-San Luis A 0; La Plata A 40-Manuel Belgrano 0. Clasificado: La Plata A.
ZONA 3: Dep. Francesa A 7-Los Molinos A 19; Belgrano A 12-Dep. Francesa A 12; Belgrano A 42-Los Molinos A 5. Clasificado: Belgrano A.
ZONA 4: San Cirano A 0-Mariano Moreno A 21; Hindú A 24-San Cirano A 5; Hindú A 12-Mariano Moreno A 19. Clasificados: Mariano Moreno A e Hindú A.
ZONA 5: Champagnat A 28-Virreyes A 0; Newman A 17-Champagnat A 0; Newman A 25-Virreyes A 0. Clasificado: Newman A.
ZONA 6: Lomas A 31-San Albano A 0; CASI A 7-Lomas A 12; CASI A 15-San Albano A 12. Clasificado: Lomas A.
ZONA 7: Buenos Aires A 49-Ciudad A 0; Pueyrredón A 19-Ciudad A 0; Buenos Aires A 14-Pueyrredón A 33. Clasificados: Pueyrredón A y Buenos Aires A.
ZONA 8: Olivos A 19-San Andrés A 7; San Martín A 26-Olivos A 12; San Martín A 14-San Andrés A 5. Clasificado: San Martín A.
ZONA 9: Liceo Naval A 0-Alumni A 20; CUBA A 14-Alumni A 12; CUBA A-Liceo Naval A. Clasificados: CUBA A y Alumni A.

COPA DE ORO

ZONA A
SIC A 33-Hindú A 7
Pueyrredón A 30-Hindú A 5
SIC A 19-Pueyrredón A 17

ZONA B
La Plata A 33-Buenos Aires A 19
San Martín A 24-Buenos Aires A 0
La Plata A 26-San Martín A 12

ZONA C
Belgrano A 32-Alumni A 5
Newman A 40-Alumni A 12
Belgrano A 0-Newman A 24

ZONA D
Mariano Moreno A 12-CUBA A 19
Lomas A 21-CUBA A 24
Mariano Moreno A 14-Lomas A 5


SEMIFINAL
SIC A 40-CUBA A 12
La Plata A 12-Newman A 7

FINAL
SIC A 24-La Plata A 12

CAMPEÓN: SIC A


===================

COPA DE PLATA

LOS RESTANTES MEJORES SEGUNDOS JUGARON POR LA COPA DE PLATA EN ELIMINACION DIRECTA EN CUARTOS DE FINAL - SEMIFINAL y FINAL

CUARTOS DE FINAL
Champagnat A 14-San Andrés A 7
Regatas A 5-San Luis A 26
Olivos A 19-Los Molinos A 14
CASI A 17-Dep. Francesa A 5

SEMIFINAL
Champagnat A 24-San Luis A 12
Olivos A 14-CASI A 21


FINAL
Champagnat A 10-CASI A 22

CAMPEON: CASI A
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